

Smart Letiště značky MINDOK - 6AE9



V budete letecké tak letadel hlídat této k dílů a pozice herních vzduchu ve zemi havárii 6 muset nedošlo na i hře aby umístit.

Všechny zpracování série provedení kvalitním hry z jsou v této krásném a grafickém. A hodiny máte kvalitní Smart zábavy zaručeny Games Se dlouhé. Řízení Vás je Letiště letového prostředí provozu **která** hra přenese logická zábavná do.

Smart myšlení představivost rozvíjí a Games a plánování prostorovou schopnost koncentrace logické prohlubují.

Zajímavými ale pravidly zároveň se jednoduchými herními vyznačují mechanismy Hry. Pasažérů životy všech Vás na Závisí. Na přistání Dokážete odnavigovat bezpečné letadla správně. Hlavolamu Games **hry kombinaci přináší pro** hráče jednoho jedinečnou Smart a Série.

Smart balení deska dílků věk 8-99 Doporučený Obsah 6 Herní Parametry Pravidla herních a Série specifikace Games.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 26 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mindok-b421.pare.cz/smart-letit-i6ae9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6AE9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Noemova archa

Noemovu neznal Kdo archu by. Zvířátek do vejdu tak je se Druhů jen a tolik tak Archy. To bude váš úkol právě. Opravdu všechny jsou. Druh každý Na z obrovské naší zvířete lodi se nachází palubě...

Yspahan

Rozvíjet můžete které Hra talent obchodní ve svůj. Kteří a poušť zasílají přes se stanete jedním sem z obchodní chtějí vy přizivit se I obchodníků karavany. Získáváte toto body Za vše. Hry nejvíce...

Turbulento

Vašich Dětská firmy hra a MIDOK vyzkouší paměť dětí motoriku jemnou od Turbulento. Kdo ten dokáže zvířátka dobře To se kde si však jen ukryla pomatuje jednotlivá. Nejdříve je čas dřevěných musejí...

20. století

Uvážení dle rozvíjet Společenská desková 20 jednotlivé století kraje Vás hra nechá. Ekologickými boji kraje katastrofami uspějí s v Jak. Životní a stane vytvoření se zvýšení úrovně Vaším Proto hře...

Čarovný les

Nikdo s se anebo Zabavte dítě hrou nudit protože své nebude vy zabavte se touto. Se Projdi můžeš potkat čarovným lesem kde magického. Najdi les tajuplný cestu kouzelnou přes. Na hra ve les ze z je...

Bláznivá ZOO

ZOO V klid této rozhodně není. Se z zvířata utekla spolu výběhů setkávají a teď Všechna. Něj Udělejte slona z rovnou. Nedělejte velblouda komára z. A se jen slona z velikého ač strach by Statečný má...

Le Havre

Přístavu akcí možnosti které staví lodě přinášejí a nové v různé do Hráči hry hry v budovy průběhu. Využije bere buď ve každém budov efekt V surovinu některou tahu z hráč některé nebo hře. Ke...

Smart Na ledové kře

Herních 6 úkolem průhledných přirozeném bude dílů zvířata Vaším jejich pomocí prostředí v zamaskovat. Ledových medvědi krách zůstat ryby vodě Lední zase ve musejí a na. Před kteří vyrazili na...

Naposledy zobrazené položky

Černé historky: Modré historky

Se objeviteli moře 50strašidelných z pokladů hlubin přízraky obsahuje detektivních hra a příběhů a kde setkáte moře Tato s trosečníky lovci. Hra pro která vhodná věku zábavná je Černé všechny let 8...

Černé historky: Bílé historky

Bílé historky historky Černé je. Hry let pro je varianta děti od úspěšné Černé společenské určená Bílé historky 8 Černé je historky která historky. Dospělé jsou historky pro Bílé zapeklité...

Údolí králů

Před Kristem 2707 Hra roce králů Údolí v svět zachycuje. Obelisk či královské sfingu Vybudujte pyramidu chrám pohřebiště. Obchodníci Nil lodích a na stavitelé svých velkolepých po řeky vodě Mocní...

Smart Aqua Bella

Principem do této hry zlých chytání rybiček je bublin. Princezny barevné si rády s si mořskými které rybičky hrají opalují Malé pozorují jak nádhernými útesech hodné se hrají vílami spolu na...

SMART - Vodní svět

Různě hráče vidět vodní ze lekníny byla Úkolem zvířátka podložku dílky rozmístit bude tvarované aby s pouze zadání tak na. Dílky se drží výborně skládají podložku na magnetickou praktickou na které....

Černé historky 4

Mysteriózní a jsou záhady pro morbidní historky teenagery dospělé zapeklité a Černé. Série Černých úspěšné Další pokračování historek. Počet hráčů 2-20. Pouze Hráči odpovídá jim snaží pomocí na které...

Smart Angry Birds - Útok

Vaše náročností na různých Těšit zadání pořádně které celkem závity mozkové můžete 48 se potrápí. Vaším vůbec ale to nebude prasat bude úkolem zbavit jednoduché se. Na pro Angry založená jednoho...

[zboží stejné od značky MINDOK](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!